

18 ноября в России официально празднуют **День рождения Деда Мороза**.

Сколько лет зимнему волшебнику не известно, но точно, что более 2000 лет. Родиной российского **Деда Мороза** официально назван Великий Устюг. Поскольку именно 18 ноября там наступает настоящая зима, эту дату считают днем **рождения Дедушки Мороза**.

Так в МБДОУ ДСОВ "Лесная сказка» появилась традиция отмечать **день рождения Деда Мороза**. В честь Дня Рождения Деда Мороза в нашем детском саду была организована выставка. В которой дети совместно с родителями приняли активное участие. А так же был организован веселый праздник "День Рождения Деда Мороза" где дети с большим удовольствием поздравили дедушку спели ему каравай, играли в игры и танцевали. Ребята с большим удовольствием вручили подарки сделанные своими руками Деду Морозу!







